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Ministerul Internelor si Reformei Administrative consideră acţiunea anunţată pentru mâine de către 
sindicatul ProLex o acţiune de imagine a Sindicatului Naţional al Vameşilor şi Poliţiştilor şi nu o formă 
a vreunui conflict de muncă. 
 
Chiar şi aşa, Ministerul Internelor si Reformei Administrative rămâne deschis dialogului cu 
organizaţiile profesionale si sindicale, fiind preocupat de statutul şi condiţiile de muncă ale propriului 
personal. 
 
Elocvent în acest sens este încheierea în această vară, a Acordului Colectiv de Muncă pentru poliţişti, 
cu Sindicatul Naţional al Poliţiştilor şi Personalului Contractual din MIRA şi deschiderea negocierilor 
pentru Contractul Colectiv de Muncă aplicabil personalului contractual. 
 
În ceea ce priveşte dialogul cu Sindicatul Naţional al Vameşilor şi Poliţiştilor, acestea s-au purtat în 
mai multe rânduri în cadrul Comisiei de Dialog Social, cele mai multe aspecte, considerate revendicări, 
fiind rezolvate prin identificarea unor soluţii unanim acceptate. 
 
Informaţii de back-ground 
 
Pe lângă MIRA funcţionează o organizaţie profesională a poliţiştilor – Corpul Naţional al Poliţiştilor 
– şi mai multe organizaţii sindicale – Sindicatul Naţional al Poliţiştilor şi Personalului Contractual, 
Sindicatul Naţional al Poliţiştilor şi Vameşilor “ProLex” şi  Sindicatul Poliţiştilor din România 
“Diamantul”.  
Cei aproximativ 70.000 de poliţişti (din cadrul IGPR, IGPF sau Aparatului Central al MIRA) pot opta 
pentru apartenenţa la un sindicat sau altul, în funcţie de numărul de membri, sindicatele putând obţine 
reprezentativitate la nivelul instituţiilor din componenţa ministerului. 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative adoptă o politică de dialog deschis cu toate 
organizaţiile profesionale şi sindicale, fiind înfiinţată în acest sens, prin ordin al ministrului, Comisia de 
Dialog Social. 
În cadrul discuţiilor purtate în ultimele două săptămâni în cadrul Comisiei de Dialog Social cu membrii 
Sindicatului Naţional al Vameşilor şi Poliţiştilor au fost lămurite aspecte ce ţin de încheierea 
acordurilor de muncă cu sindicatele reprezentative, aplicarea unitară a dispoziţiilor privind mutarea 
poliţiştilor dar şi de consultare a organizaţiilor profesionale şi sindicale în situaţiile modificării 
prevederilor legale ce vizează statutul poliţiştilor. 
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Luni, 29 octombrie 2007, ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din 

cadrul M.I.R.A., împreună cu reprezentanţi ai Grupului Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”, 
vor realiza extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 4 
persoane, după cum urmează: 

 
- de la Madrid/Spania, vor fi aduşi, la ora 17.45 

 
Ø CIOBANU DUMITRU, în vârstă de 34 ani, cu domiciliul în judeţul Constanţa, 

infractor recidivist împotriva căruia Tribunalul Constanţa – Secţia Penală a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 1 an. 
 

Ø CODREANU ROMULUS – NELU, în vârstă de 36 ani, cu domiciliul în judeţul 
Galaţi, infractor recidivist împotriva căruia Judecătoria Galaţi a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 6 luni. 
 

- de la Atena/Grecia, va fi adusă,  la ora 18. 45 
 

Ø MANEA MARIANA, în vârstă de 56 ani, cu domiciliul în judeţul Iaşi, împotriva 
căreia Judecătoria Iaşi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 8 luni. 
 

- de la Munchen/Germania, va fi adus,  la ora 19. 45 
 
CODREANU ROMULUS – NELU, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în judeţul Suceava, împotriva 
căruia Judecătoria Suceava a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, felicită pompierii care au 
intervenit la salvarea pasagerilor implicaţi în accidentul din zona comunei Lunca Bradului, 
judeţul Mureş. 
 
„Consider că modul în care au acţionat angajaţii Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Horea“ al 
judeţului Mureş demonstrează faptul că adevăraţii profesionişti îşi fac treaba indiferent cât de grele sunt 
condiţiile de la faţa locului.  
 
În acea situaţia critică, pompierii au arătat că desfăşoară cu succes, alături de alte misiuni, pe cea mai 
importantă dintre ele – cea a salvării de vieţi omeneşti. 
 
Îi felicit pe toţi cei care au participat la la această misiune de salvare“. 
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Ziua de 26 octombrie aduce, în fiecare an, bucurie creştinilor ortodocşi  care celebrează una 
din cele mai importante sărbători religioase: Sfântul Dumitru. 

 
Statisticile existente la nivel naţional arată că aproximativ 350.000 cetăţeni români poartă 

numele de Dumitru/ Dumitra sau derivatele acestora. 
 
Astfel, din totalul românilor care poartă prenumele Dumitru/ Dumitra sau derivate, aproape 

43.000 sunt femei, iar peste 306.000 sunt bărbaţi. 
 
Totodată, exemplificăm: Dumitra – 35.499, Dumitriţa – 6204, Dumitru  – 290.199, 

Mitică – 8638, Dimitrie – 5522 etc. 
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Lansare de carte în cadrul „Salonului Internaţional de carte juridică, civică, poliţistă şi 

administrativă al M.I.R.A.” 
 

 
Ce-a de-a doua zi a Salonului Internaţional de carte juridică, civică, poliţistă şi 

administrativă, organizat de Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice, ce s-a desfăşurat în 
ziua de 25 octombrie a.c., a fost un bun prilej pentru iubitorii de carte, prezenţi la Centrul Cultural 
al M.I.R.A., să participe  şi la alte momente dedicate actului de cultură. 

Cu această ocazie, au fost lansate o serie de cărţi ce abordează un spectru larg de subiecte 
din aria filosofică, psihologică, militară, a legislaţiei europene sau a criminalisticii. 

Editura M.I.R.A. a prezentat publicului cartea „Miniştrii de Interne 1862-2007”, autori 
Constantin Gheorghe şi Miliana Şerbu, volum ce reprezintă o adevărată enciclopedie despre cei ce 
s-au aflat de-a lungul timpului în fruntea uneia dintre cele mai importante instituţii romăneşti.  

Această manifestare culturală a fost prefaţată de către lansarea  cărţilor „Cartuşiera FOV 
şi PSI-comunicare”,  autor col.(r) ing. prof. univ. dr. Nicolae Rotaru şi „Terorism-antiterorism-
mass media”, lucrare  semnată de către Ion David, moment prezentat, printre alţii şi de 
preşedintele Asociaţiei Naţionale a Detectivilor din România, Maria Bumbaru. 

Un alt moment important al lansării de carte, a fost  reprezentat de apariţia a trei volume 
ce poartă semnătura unor autori deja cunoscuţi publicului, respectiv „Genetica Judiciară - de la 
teorie la practică”, autor Vladimir Beliş, „Investigarea criminalistică a actelor teroriste şi a 
altor evenimente deosebite” lucrare coordonată de către chestor dr. Gheorghe Popa şi chestor dr.  
Lazăr Cârjan şi nu în ultimul rând „Interfaţa între psihologie şi criminalistică”, apariţie 
editorială ce aparţine dr. Tudorel Butoi, prof. Vasile Lepăduşi şi psih. Gabriel Ţâru.  



Eveniment cultural s-a bucurat de prezenţa unor personalităţii ai vieţii culturale şi 
ştiinţifice, precum scriitorul Ştefan Cazimir, academicianul Florin Constantiniu,  Mircea 
Alexandru, în calitate de secretar general adjunct în cadrul M.I.R.A., sau Titus Popa- decanul 
facultăţii Hiperyon. 

Salonul M.I.R.A. continuă astăzi cu o altă serie de lansări de carte, printre care amintim 
„Europa Comunitară” sau „Ofensiva Drogurilor”, volume ce aparţin Editurii Detectiv. 

A XI-a ediţie a Salonului Internaţional de Carte  îşi va închide porţile, mâine, 
27.10.2007, odată cu festivitatea de acordare a diplomelor pentru editurile participante.  
 
 

Info-background  
 

„Salonul internaţional de carte juridică, civică, poliţistă şi administrativă”,  se 
desfăşoară în perioada 24-27 octombrie 2007, la Centrul Cultural al M.I.R.A. 

La această manifestare culturală, alături de Editura M.I.R.A., participă edituri de profil 
atât din ţară, cât şi din străinătate, precum cele din cadrul ministerelor similare din Serbia şi 
Moldova, Gruppo Edicom-Italia,  personal din Serviciul Federal de Frontieră şi Serviciul Federal 
pentru combaterea Traficului de Droguri, ambele din cadrul Federaţiei Ruse şi Academia de Poliţie 
din Bulgaria. 

Iubitorii de carte sunt aşteptaţi pe parcursul celor patru zile la sediul Centrului Cultural 
al M.I.R.A., care este situat în str. Mihai Vodă nr. 17, sector 5, Bucureşti, intrarea fiind liberăîntre 
orele 10-18. 

Detalii legate de acestă manifestare culturală puteţi obţine de la şeful Editurii M.I.R.A.,  
d-na cms. şef  Mariana Ciobănaş- tel. 0721319511. 
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Proiectul SISone4all 
 
 
În perioada 26-27 octombrie 2007 va avea loc la Praga, Republica Cehă, reuniunea 

miniştrilor de interne din statele UE, cu ocazia lansării proiectului SISone4all şi pregătirea pentru 
integrarea  în spaţiul Schengen a noilor state membre ce au aderat la UE la 1 mai 2004. 

Această reuniune este un bun prilej de a schimba informaţii cu privire la activităţile ce au avut 
loc în cursul acestui an în vederea pregătirii pentru conectarea la Sistemul Informatic Schengen (SIS). 
De asemenea, cele nouă state membre care se vor conecta la SIS prin intermediul SISone4all, proiect 
susţinut de preşedinţia portugheză a UE, vor folosi această ocazie pentru a adresa mulţumiri 
preşedenţiei în exerciţiu pentru sprijinul acordat în vederea eliminării controalelor la frontierele interne 
ale acestor state şi integrarea în spaţiul Schengen, începând cu sfârşitul anului 2007. 
Delegaţia MIRA va fi condusă de domnul chestor principal Vasile-Gabriel NIŢĂ, adjunct al şefului 
Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică. 
 
Informaţii de background 
SISone4ALL reprezintă o variantă a soluţiei SIS 1+  în sensul că secţiunea naţională pentru fiecare stat 
membru non Schengen se realizează prin clonarea secţiunii naţionale portugheze (SISone4ALL), 
inclusiv a aplicaţiei SIRENE (Supplimentary Information Requested at National Entries). 
 
Datorită întârzierilor înregistrate în operaţionalizarea SIS II, ca o soluţie temporară pentru ieşirea din 
impas Portugalia a propus, la mijlocul anului 2006, implementarea sistemului SISone4all, ce 
presupune o conectare temporară a nouă din cele zece noi state membre (mai puţin Cipru) la 
sistemul existent SIS1+, soluţie care permite ridicarea controalelor la frontierelor interne.  
 
Statele care au aderat la UE  în 2004 au optat  pentru conectarea la SISone 4ALL cu excepţia Ciprului 
care intenţionează să se conecteze direct la SIS II. Opţiune similară cu a Ciprului  au exprimat  Marea 
Britanie şi Irlanda.  
 
România intenţionează să se conecteze direct la SIS II înainte de aderarea la spaţiul Schengen. 

 
Sistemul Informatic Schengen actual (SIS1+) a fost construit pentru 18 state (15 state membre, 
Islanda, Norvegia şi un loc de rezervă), arhitectură depăşită de noua configuraţie a Uniunii Europene. 
Noile descoperiri tehnice, noile nevoi apărute pe parcursul operării SIS, noul context legal apărut după 
Tratatul de la Amsterdam şi lărgirea Uniunii Europene, au impus dezvoltarea celei de-a doua generaţii 
a SIS (SIS II). 



 
SIS II este compus dintr-un sistem central (numit C.SIS II), o secţiune naţională (N.SIS) şi o 
infrastructură de comunicaţii între C.SIS şi N.SIS.  Toate sistemele naţionale sunt conectate on-line cu 
sistemul central, localizat la Strasbourg. 
 
Sistemul Informatic Schengen reprezintă o bază de date electronică de interes poliţienesc ce reuneşte în 
prezent cca 15 milioane de semnalări introduse de cele 15 state membre. 
 
Cu ocazia Consiliului JAI din luna iunie a.c., comisarul european pentru justiţie Franco Frattini a 
anunţat că SIS II ar urma să fie pregătit pentru funcţionare la 17 decembrie 2008. Baza legală a SIS II 
a fost finalizată o dată cu publicarea Deciziei privind funcţionarea SIS II în Jurnalul Oficial în august 
2007. 
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Reprezentanţii MIRA şi cei ai Sindicatului „Pro Lex” au căzut de acord că rezolvarea 
solicitărilor sindicale trebuie făcută cu bună credinţă şi prin continuarea dialogului 

 
Astăzi, 25 octombrie 2007, la sediul MIRA s-a desfăşurat o nouă întâlnire între reprezentanţii 

ministerului şi cei ai Sindicatului „Pro Lex”, în cadrul Subcomisiei de Dialog Social pe probleme de 
ordine publică.  
          În urma discuţiilor purtate, după cum s-a convenit în ziua precedentă, au fost analizate, punctual, 
revendicările sindicale, fiind prezentate în acest sens o serie de cazuri a căror documentaţie urmează să 
fie depusă la secretariatul Comisiei.  

Dând dovadă încă o dată de disponibilitate, reprezentanţii MIRA s-au angajat să dispună 
măsuri pentru rezolvarea fiecăruia dintre cazurile sesizate punctual. Mai mult decât atât, pentru 
interpretarea şi aplicarea unitară a prevederilor legale, urmează ca, după caz, să fie emise dispoziţii 
circulare la nivelul structurilor MIRA.  

S-a convenit că unele dintre aspectele semnalate necesită atât o analiză mai complexă, cât şi 
elaborarea unor iniţiative legislative, unele fiind chiar în proces de desfăşurare.  
          Cele două părţi au admis că încheierea unui acord colectiv cu o organizaţie sindicală 
reprezentativă nu înlătură posibilitatea unei alte organizaţii sindicale reprezentative a funcţionarilor 
publici să negocieze şi să încheie un alt acord colectiv. 
          Reprezentanţii MIRA şi cei ai „Pro Lex” au căzut de acord că rezolvarea solicitărilor sindicale 
ale „Pro Lex” trebuie făcută cu bună credinţă şi prin continuarea dialogului. 
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VIZITA MINISTRULUI CRISTIAN DAVID ÎN ITALIA 
 
După întâlnirea bilaterală avută cu ministrul de interne italian, Giuliano Amato, ministrul internelor şi 
reformei administrative, Cristian David, a avut o serie de întâlniri cu primarul Romei, Walter Veltroni, 
dar şi cu ministrul solidarităţii sociale, Paolo Ferrero. 
 
Cu ocazia întâlnirii cu primarul Romei, ministrul de interne român i-a prezentat acestuia 
disponibilitatea manifestată de către ministerul de interne român pentru intensificarea cooperării 
poliţieneşti, prin continuarea unor acţiuni de conlucrare cu ministerul de interne italian cum ar fi 
proiectului ITARO. Ministrul Cristian David a anunţat că sunt pregătiţi deja să participe la misiuni 
comune în Italia alţi 5 poliţişti ce se vor alătura celor ce acţionează în Roma, Milano, Bologna şi 
Padova, rezultatele celor prezenţi deja în Italia fiind foarte bune. 
 
O altă temă a discuţiei a fost propunerea ministrului român de interne de elaborare a unei matrici de 
măsuri sociale ce cuprinde componenta integrării sociale a românilor în Italia, dar şi repatrierea 
voluntară a celor care nu se pot integra în comunitate. În ceea ce priveşte repatrierea voluntară, s-a 
subliniat rolul important al cooperării între autorităţile locale, acest proces realizându-se potrivit 
principiului autonomiei locale.  
 
Vizita ministrului Cristian David în Italia a continuat cu întâlnirea avută cu ministrul solidarităţii 
sociale, Paolo Ferrero. 
Pornind de la nevoia unei abordări diferite atunci când se vorbeşte de prezenţa semnificativă a 
românilor în Italia şi legăturile acestora cu criminalitatea, ministrul român de interne a susţinut ideea 



unei comunicări publice extinse care să contribuie la conturarea unei imagini reale a comunităţii 
româneşti din Italia. 
 
Această abordare presupune ca, alături de acţiunile instituţionale, să fie incluse ONG-urile interesate 
dar şi comunităţile de afaceri, asta pentru că românii reprezintă o forţă de muncă calificată şi căutată în 
Italia. 
 
Totodată, cei doi oficiali au convenit demararea unui proiect interministerial care să aibă ca rezultat 
asigurarea unui set de măsuri necesare incluziunii sociale pentru rromii, dar şi asigurarea unor condiţii 
decente de trai românilor care sunt interesaţi să muncească cinstit în Italia. Acest grup de lucru va 
cuprinde reprezentanţi din Ministerul Solidarităţii din Italia, Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii 
de Şanse din România, Agenţiei Naţionale pentru Rromi şi ai Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative. 
 

Vizita ministrului internelor şi reformei administrative în Italia se termină astăzi, în decursul celor două 
zile acesta având întâlniri cu ministrul de interne italian, ministrul solidarităţii sociale şi primarul 
Romei. 
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Astăzi au debutat la Bucureşti lucrările Seminarului Internaţional privind abordările regionale şi 
dezvoltarea cooperării pentru pregătirea şi apărarea împotriva bioterorismului, manifestare ce se 
desfăşoară, în perioada 25-26 octombrie a.c.  
 
Evenimentul este organizat de Ministerul Internelor şi Reformei Administrative şi Centrul Regional 
pentru Înalte Studii de Prevenire a Bioterorismului, cu sprijinul Serviciului Român de Informaţii şi al 
Ministerului Afacerilor Externe şi sub egida Centrului NATO pentru Armele de Distrugere în Masă.  
  
Conduse de prof.univ.dr. Nicolae MANOLESCU, preşedintele Centrului Regional pentru Înalte Studii 
de Prevenire a Bioterorismului, şi lt.col.dr. Srdjan LOZIC, profesor în cadrul Academiei Medicale 
Militare de la Belgrad, lucrările seminarului îşi propun abordarea aspectelor de interes care derivă din 
spectrul ameninţărilor asimetrice la adresa securităţii.  
 
În cadrul manifestării, chestorul general Anghel Andreescu, secretar de stat, şef al  
Departamentului de Ordine şi Siguranţă Publică din cadrul M.I.R.A. a adresat celor prezenţi un 
discurs axat pe problematica bioterorismului, subliniind printre altele:  
 
„Atacurile de la New York, Madrid, Londra şi cele mai recente din Pakistan, precum şi din alte părţi 
ale lumii, au arătat clar că terorismul reprezintă o ameninţare pentru toate statele, reţelele teroriste 
provocând pierderi masive de vieţi omeneşti, bunuri sau valori, iar accesul, din păcate posibil, la armele 
de distrugere în masă, inclusiv la cele biologice, putând induce consecinţe devastatoare. 
 
Apreciez, în mod deosebit, iniţiativa Centrului Zonal de Înalte Studii pentru Prevenirea Bioterorismului 
şi a Secretariatului NATO pentru Politici de Neproliferare a Armelor de Nimicire în Masă de a dezvolta 
cooperarea pe toate planurile, în scopul impulsionării luptei comune a tuturor statelor lumii împotriva 
infracţiunilor cu caracter transnaţional şi, în special, având în vedere situaţia geopolitică actuală, a  
terorismului sub toate formele de manifestare. 
 

Îmi exprim, în continuare, speranţa că discuţiile noastre în acest cadru vor contribui, pe mai departe, la 
găsirea unor soluţii pertinente de contracarare a acestui fenomen, fiind timpul să acordăm mai multă 
atenţie unor noi forme de solidaritate, capabile să gestioneze spectrul larg de tensiuni şi riscuri actuale“. 
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Peste 900 de pompieri şi reprezentanţi ai altor instituţii au acţionat în această noapte, cu 208 mijloace 
de intervenţie (motopompe, barci şi alte mijloace) pentru înlăturarea efectelor produse de precipitaţiile 
abundente din ultima perioadă de timp. 
 



Conform raportărilor Instituţiilor Prefecţilor din această dimineaţă, la nivelul întregii ţări au fost 
afectate 48 de localităţi din 8 judeţe ale ţării -Bacău, Buzău, Constanţa, Gorj, Hunedoara, Neamţ, 
Vâlcea şi Vrancea.  
 
În Vrancea, ploile au afectat 17 localităţi, inundând 18 locuinţe şi 307 gospodării sau anexe 
gospodăreşti. 
 
Pompierii acţionează în judeţul Gorj pentru evacuarea apei din cele 124 gospodării inundate, precum şi 
în 8 localităţi din judeţul Bacău. 
  
În toate judeţele unde au fost înregistrate precipitaţii abundente au fost dispuse, de către Comitetele 
pentru Situaţii de Urgenţă, măsuri de intervenţie pentru înlăturarea efectelor produse de fenomenele 
meteorologice. 
  

Personalul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative va continua să acorde sprijin populaţiei, 
alături de reprezentanţii altor instituţii. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a avut o întâlnire astăzi la Roma cu 
ministrul de interne italian, Giuliano Amato. 
 
Discuţiile celor doi oficiali au vizat aspecte privind cooperarea poliţienească intensificată, care 
presupune derularea, în continuare, a unor acţiuni de conlucrare prin detaşarea unor poliţişti români în 
Italia, în continuarea proiectului ITARO. 
 
Poliţiştii români aflaţi în Italia în cadrul acestui proiect sunt deja integraţi  în task-force-uri create la 
nivelul Chesturilor din Roma, Milano, Bologna şi Padova. In ultimele 3 luni, in urma cooperarii intre 
acestia si politistii italieni, au fost arestati 255 de romani, iar alti 200 sunt cercetati in stare de libertate. 
„Vreau să subliniez disponibilitatea noastră de a pune la dispoziţie poliţişti români în cooperarea cu 
autorităţile italiene” a declarat ministrul Cristian David, sustinand ca alţi 5 poliţişti români au fost deja 
selecţionaţi, urmand a fi trimişi în Italia. 
 
Ministrul de interne italian a accentuat importanţa cooperării poliţieneşti -   „aceasta întăreşte distincţia 
între românii cinstiţi care muncesc în Italia şi cei care comit infracţiuni”, susţinând că numărul acestora 
din urmă este mult mai mic. 
 
În cadrul întâlnirii, cei doi oficiali au abordat necesitatea elaborării unui set de măsuri sub forma  unei 
Matrice de Măsuri Sociale. 
Acestea  vizează pe de o parte integrarea socială a românilor în Italia, iar pe de altă parte repatrierea 
voluntară. 
 
Referitor la repatrierea voluntară, ministrul roman a subliniat  nevoia intensificarii mecanismelor 
derulate deja in prezent prin implicarea autoritatilor locale. Derularea unor protocoale de cooperare 
între primăriile unor oraşe din cele două ţări se realizează potrivit principiului autonomiei locale.  
Prima repatriere voluntară a 42 de cetăţeni din Roma în Călăraşi s-a realizat la 3 octombrie a.c. 
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Deschiderea oficială a celei de-a XI-a ediţii a Salonului Internaţional de carte juridică, 
civică, poliţistă şi administrativă al M.I.R.A. 

 
 
„Începând de astăzi, pe durata a patru zile, vă invităm în universul cuvântului scris, 

pentru a descoperi volume şi autori consacraţi, dar şi preocupările Ministerului Internelor şi 
Reformei Administrative pentru susţinerea actului publicistic şi cultural de calitate, ce tinde spre 
consacrare”, a fost mesajul transmis de către ministrul Cristian DAVID, rostit de către d-na 
chestor Elisabeta Lipă, în calitate de director adjunct al Direcţiei Generale Informare şi Relaţii 
Publice, cu ocazia deschiderii oficiale a celei de-a XI-a ediţii a Salonului Internaţional de carte 



juridică, civică, poliţistă şi administrativă, eveniment găzduit de către Centrul Cultural al 
M.I.R.A. 

Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice, în calitate de organizator al evenimentului 
cultural, s-a bucurat de prezenţa a numeroase edituri de profil atât din ţară, cât şi din străinătate, 
personalităţi ale vieţii culturale, dar şi  autori ai unor volume prezentate publicului participant cu 
ocazia expoziţiei, din cadrul M.I.R.A. 

Deschiderea oficială a Salonului Internaţional de Carte a debutat cu un spectacol de 
gală şi festivitatea de înmânare a premiilor pentru autorii celor mai valoroase cărţi apărute la 
Editura M.I.R.A. în anul 2006.  

Cu această ocazie, preşedintele de onoare al evenimentului, chestorul principal prof. 
univ. dr. Costică Voicu, rectorul Academiei de Poliţie  „Alexandru Ioan Cuza”, a înmânat 
diplome, trofee şi  premii, atât scriitorilor celor mai prestigioase volume, cât şi unor instituţii, 
organizaţii şi personalităţi  apreciate pentru fidelitate, excelenţă profesională şi promovarea 
culturii. 

În cadrul spectacolului de gală, au prezentat momente artistice actorul Virgil Ogăşanu, 
Rodica Anghelescu, solistă a Ansamblului Artistic „Ciocârlia”, Alexandra Ungureanu şi 
Ansamblul Artistic „Primavera”. 

În foaierul Centrului Cultural  s-a desfăşurat o expoziţie de Carte şi documente rare, 
intitulată sugestiv „Valori Bibliofile”, manifestare culturală la care a participat cunoscutul 
jurnalist avizat, eminescofil şi iubitor de carte, Ion C. Rogojanu, veritabil Mecena al bibliofililor 
români. Evenimentul a fost un bun prilej pentru a oferi vizitatorilor Salonului M.I.R.A. un eşantion 
din tezaurul documentar, legat de viaţa şi personalitatea lui Mihai Eminescu. 
 

 
Info-background  
 

 
„Salonul internaţional de carte juridică, civică, poliţistă şi administrativă”,  se 

desfăşoară în perioada 24-27 octombrie 2007, la Centrul Cultural al M.I.R.A. 
La această manifestare culturală, alături de Editura M.I.R.A.,  participă edituri de profil 

atât din ţară, cât şi din străinătate, precum cele din cadrul ministerelor similare din Serbia şi 
Moldova, Gruppo Edicom-Italia,  personal din Serviciul Federal de Frontieră şi Serviciul Federal 
pentru combaterea Traficului de Droguri, ambele din cadrul Federaţiei Ruse şi Academia de Poliţie 
din Bulgaria. 

În programul acestui eveniment cultural de excepţie vor fi lansate cărţi ce abordează un 
spectru larg de subiecte cotidiene din aria filosofică, psihologică, militară, a legislaţiei europene 
sau a criminalisticii. 

Iubitorii de carte sunt aşteptaţi pe parcursul celor patru zile la sediul Centrului Cultural 
al M.I.R.A., care este situat în str. Mihai Vodă nr. 17, sector 5, Bucureşti, intrarea fiind liberă.  

Detalii legate de acestă manifestare culturală puteţi obţine de la şeful Editurii M.I.R.A.,  d-na cms. şef  
Mariana Ciobănaş- tel. 0721319511. 
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MIRA continuă negocierile cu Sindicatului Naţional al Poliţiştilor şi Vameşilor „Pro Lex” 

Azi, 24 octombrie a.c., la sediul MIRA s-a desfăşurat întâlnirea dintre membrii Comisiei de 
Dialog Social pentru probleme de Ordine Publică şi reprezentanţii Sindicatului Naţional al Poliţiştilor 
şi Vameşilor „Pro Lex”. 

În cadrul discuţiilor, reprezentanţii sindicatului „Pro Lex” au prezentat pe larg aspectele ce fac 
obiectul revendicărilor acestora. Membrii Comisiei de Dialog Social şi-au exprimat disponibilitatea de 
a analiza aspectele semnalate de reprezentanţii Sindicatului „Pro Lex”. Astfel, s-a convenit să se 
analizeze împreună, punctual, fiecare obiect al solicitărilor formulate.  

În cadrul întâlnirii de azi a fost deja clarificat primul punct al solicitărilor şi anume cel privind 
mutarea poliţiştilor, care se desfăşoară în conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind 
statutul poliţistului, completate cu prevederile Legii 188/1999 privind statutul funcţionarilor publici.  

De asemenea, cele două părţi au convenit să continue dialogul şi în legătură cu celelalte 
revendicări.  

În acest sens, mâine 25 octombrie a.c., va avea loc o nouă întâlnire la sediul MIRA.   
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În perioada 25-26 octombrie 2007, se va desfăşura, la Bucureşti, Seminarul Internaţional privind 
abordările regionale şi dezvoltarea cooperării pentru pregătirea şi apărarea împotriva 
bioterorismului. 
 
Manifestarea a fost organizată de Ministerului Internelor şi Reformei Administrative şi Centrul 
Regional pentru Înalte Studii de Prevenire a Bioterorismului, cu sprijinul Serviciului Român de 
Informaţii şi Ministerului Afacerilor Externe şi sub egida Centrului NATO pentru Armele de 
Distrugere în Masă.  
 
Lucrările vor fi conduse de către prof.univ.dr. Nicolae MANOLESCU, Preşedintele Centrului 
Regional pentru Înalte Studii de Prevenire a Bioterorismului, şi lt.col.dr. Srdjan LOZIC, profesor în 
cadrul Academiei Medicale Militare de la Belgrad. 
 
Seminarul îşi propune să aducă în prim plan abordarea multiplelor aspecte de interes ce derivă din 
spectrul ameninţărilor asimetrice la adresa securităţii, cum ar fi: măsurile luate în plan internaţional şi 
regional împotriva traficului ilicit de materiale biologice, strategiile dezvoltate în mediul medical 
pentru a răspunde la ameninţările bolilor extrem de infecţioase, pregătirea şi răspunsul în cazul unor 
acte de terorism, iniţiative regionale pentru combaterea bioterorismului, precum şi măsurile întreprinse 
în plan naţional pentru combaterea acestor ameninţări. 
 
Cu acest prilej, reprezentanţii Ministerului Internelor şi Reformei Administrative vor aborda tematici 
de maxim interes privind cele mai recente evoluţii pe plan internaţional pentru prevenirea ameninţărilor 
biologice, precum şi în ceea ce priveşte problematica mai amplă a necesităţii conectării conceptelor de 
biosafety şi biosecurity în realizarea analizelor de risc. 
 
La acest seminar internaţional şi-au anunţat participarea mai mult de 50 de specialişti în domeniu din 
peste 30 de ţări, precum şi aproximativ 50 de experţi români, din cadrul diferitelor autorităţi şi instituţii 
guvernamentale şi non - guvernamentale, care pe parcursul a două zile vor încerca să abordeze şi să 
găsească o serie de răspunsuri la ameninţările acestui tip de terorism, deosebit de grav. 
 

* 
*      * 

 
Jurnaliştii interesaţi sunt invitaţi să participe la deschiderea acestei manifestări care va avea loc 

joi, 25 octombrie a.c., la Casa Academiei Române din Calea Victoriei 125, sector 1, Bucuresti, 
începând cu ora 09.00. 
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Ca urmare a dispoziţiei conducerii Ministerului Internelor şi Reformei Administrative de monitorizare 
a evoluţiei fenomenelor meteorologice, Instituţiile prefecţilor au raportat, în această diminieaţă, faptul 
că precipitaţiile abundente au afectat 38 localităţi din 12 judeţe ale ţării,  7 persoane fiind evacuate, 41 
case şi 77 gospodării inundate, 167 hectare teren arabil şi 505 păşuni şi fâneţe fiind, de asemenea, 
inundate. 
 
Pentru înlăturarea efectelor produse de ploile abundente, în această noapte au intervenit cca. 260 
pompieri, cu 75 utilaje (38 motopompe şi 37 alte mijloace). 
 
 În judeţul Gorj au fost inundate 17 locuinţe, 15 gospodării şi 78 de beciuri din 9 localităţi, fiind 
afectate şi 52 hectare de teren agricol. Peste 70 de reprezentanţi ai Inspectoratului pentru Situaţii de 
Urgenţă acţionează în zonă cu 24 utilaje specifice acetui tip de intervenţii. 
 
Din cauza cantităţilor mari de precipitaţii, în judeţul Vâlcea, circulaţia pe DN7 A, în dreptul localităţii 
Malaia, se desfăşoară în continuare cu dificultate. De asemenea, în localitatea Horezu au fost antrenate 
de viitură două locuinţe. În total, în acest judeţ, au fost afectate de ploi 20 de locuinţe, 8 gospodării, 15 
hectare de teren arabil, 5 hectare paşuni/fâneţe, 2 locuinţe fiind distruse, alte 2 locuinţe aflându-se în 
pericol de prăbuşire şi 7 persoane evacuate. 
 



Probleme în alimentarea cu energie electrică au fost semnalate în 4 localităţi din 4 judeţe ale ţării 
(Mureş, Olt, Suceava şi Vâlcea), echipe specializate acţionând pentru remedierea defecţiunilor. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, se va afla mâine în Italia, unde va avea 
o serie de întâlniri cu Giuliano Amato, ministrul de interne italian şi Paolo Ferrero, ministrul 
solidarităţii sociale. 
 
Discuţiile cu oficialii italieni vor avea loc la Roma, în cadrul acestora urmând să se abordeze subiecte 
de actualitate privind cooperarea poliţienească, problematica infracţionalităţii comise de cetăţenii 
români pe teritoriul Italiei, precum şi măsuri comune ale celor două părţi privind integrarea socială a 
românilor în Italia. 
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Având în vedere faptul că Institutul Naţional de Hidrologie şi Gospodărire a Apelor a emis o nouă 
avertizare hidrologică pentru perioada 23 – 25 octombrie a.c., Ministerul Internelor şi Reformei 
Administrative a luat măsuri de avertizare a prefecturilor din 17 judeţe ale ţării cu privire la 
posibilitatea producerii unor fenomene meteorologice de intensitate mare (scurgeri importante pe 
versanţi, torenţi şi pâraie, creşteri de debite şi niveluri pe unele râuri mici etc.). 

Prefecţii din Bacău, Braşov, Buzău, Botoşani, Covasna, Constanţa, Dâmboviţa, Galaţi, Gorj, Harghita, 
Hunedoara, Iaşi, Prahova, Tulcea, Vaslui, Vâlcea şi Vrancea, în calitate de preşedinţi ai Comitetelor 
judeţene pentru situaţii de urgenţă vor dispune ca la nivelul comitetelor locale pentru situaţii de urgenţă 
să fie monitorizată cu toată atenţia evoluţia fenomenelor hidro-meteorologice, pentru a se putea 
interveni în timp util la apariţia unor situaţii de urgenţă. 
  
Totodată, ministrul Cristian David a solicitat tuturor structurilor MIRA să fie pregătite pentru a 
interveni, scopul fiind protejarea populaţiei şi limitarea efectelor produse de eventualele fenomene 
meteo anunţate începând de astăzi. 
 

INVITAŢIE 
Nr. 584  din  2007 

 
 
„Salonul internaţional de carte juridică, civică, poliţistă şi administrativă”, ediţia a XI-a, 

organizat de către Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice, din cadrul Ministerului Internelor şi 
Reformei Administrative, se va desfăşura în perioada 24-27 octombrie 2007, la Centrul Cultural al 
M.I.R.A. 

La această manifestare culturală, alături de Editura M.I.R.A., vor participa edituri de profil atât 
din ţară cât şi din străinătate, precum cele din cadrul ministerelor similare din Serbia şi Moldova, 
Gruppo Edicom-Italia,  personal din Serviciul Federal de Frontieră şi Serviciul Federal pentru 
combaterea Traficului de Droguri, ambele din cadrul Federaţiei Ruse sau Academia de Poliţie din 
Bulgaria. 

În programul acestui eveniment cultural de excepţie va fi lansată o serie de cărţi ce abordează 
un spectru larg de subiecte cotidiene din aria filosofică, psihologică, militară, a legislaţiei europene sau 
a criminalisticii. 

„Salonul Internaţional de Carte” se bucură de prezenţa chestorului principal prof. univ. Dr. 
Costică Voicu, rectorul Academiei de Poliţie „ Alexandru Ioan Cuza”, în calitate de Preşedinte de 
onoare al evenimentului, dar şi de cea a dl. chestor dr. Gheorghe Popa, Inspector general al Poliţiei 
Române. De asemenea, vor fi prezenţi şi autorii unor volume ce vor fi lansate cu ocazia acestui 
eveniment, precum dr. Todorel Butoi, prof. dr. Vladimir Beliş, prof. univ. dr. Nicolae Rotaru şi chestor 
dr. Lazăr Cârjan.  

 
 

* 
*     * 

 
  



Manifestarea culturală va debuta cu un spectacol de gală şi festivitatea de înmânare a 
premiilor pentru autorii celor mai valoroase cărţi apărute la Editura M.I.R.A. în anul 2006, 
ocazie cu care se vor acorda distincţii pentru fidelitate, excelenţă profesională şi promovarea culturii. 

Totodată, în cadrul „Salonului Internaţional de Carte” vor avea loc vernisajul expoziţiei 
„Valori bibliofile” şi un simpozion ştiinţific ce abordează tema „Protecţia Mediului - sănătatea 
noastră”.  

Manifestarea culturală se va închide în ziua de sâmbătă, 27 octombrie a.c., cu  festivitatea de 
acordare a diplomelor pentru editurile participante.  

 
* 

*       * 
Info-background  
 
Evenimentul se va bucura şi de prezenţa unor organizaţii „de breaslă”, a unor instituţii 

culturale, de învăţământ şi mass-media care promovează cartea formativă şi valorile civice. 
În cadrul aceastei manifestări va fi invitat şi unul dintre oameni de marcă a vieţii culturale - 

Ion Rogojanu, care va prezenta publicului paticipant, o expoziţie de carte românească veche, colecţii de 
publicaţii, dar şi documente şi obiecte care au aparţinut unor importanţi scriitori, valori mai puţin 
cunoscute publicului larg. 

Iubitorii de carte sunt aşteptaţi pe parcursul celor patru zile la sediul Centrului Cultural al 
M.I.R.A., care este situat în str. Mihai Vodă nr. 17, sector 5, Bucureşti, intrarea fiind liberă.  

Catalogul participanţilor şi Programul evenimentelor sunt anexate la prezenta invitaţie, iar 
detalii legate de acestă manifestare culturală puteţi obţine de la şeful Editurii M.I.R.A.,  d-na cms. şef  
Mariana Ciobănaş- tel. 0721319511. 
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„Pe traseul pe care îl parcurgem de la conceptul de forţe poliţieneşti la cel de servicii poliţieneşti, 
controlul extern ne poate sprijini să ne dezvoltăm, ca instituţie, în acord cu evoluţia generală a 
societăţii, a cărei reflexie, suntem, de fapt” a precizat chestorul general Anghel Andreescu – secretar de 
stat MIRA, în deschiderea seminarului cu tema „Controlul Extern al Poliţiei”. 
 
Evenimentul este organizat de Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, cu sprijinul 
Consiliului Europei, iar pe parcursul a două zile (22 – 24 octombrie a.c.) experţi din Franţa, Belgia şi 
Regatul Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord vor împărtăşi din experienţa lor, ofiţerilor români 
participanţi la seminar. 
 
La deschidere a mai participat şi doamna Laura Codruţa Kovesi – procurorul general al României care, 
în intervenţia sa, a subliniat buna colaborare dintre Ministerul Public şi Ministerul Internelor şi 
Reformei Administrative, precum şi importanţa deosebită a subiectului supus dezbaterii în următoarele 
două zile. 

* 
*      * 

 Activitatea se înscrie în cadrul unei cooperări mai ample care s-a instituit între MIRA şi Consiliul 
Europei, încă din anul 2003 şi care a avut ca obiect elaborarea Codului de Etică şi Deontologie al 
Poliţistului, precum şi a Ghidului de aplicare a acestuia – instrumente deosebit de importante pentru 
dezvoltarea culturii organizaţionale, a valorilor şi deontologiei poliţieneşti.   
 
MIRA a beneficiat de înalta expertiză a acestei instituţiei europene, concretizată în reuniuni de lucru, 
mese rotunde, seminarii, precum şi de o misiune de evaluare a modului de implementare şi a efectelor 
aplicării Codului de Etică şi Deontologie asupra evoluţiei activităţii serviciilor de poliţie din România. 
 
De asemenea, un ofiţer din cadrul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a participat, în 
cursul anului 2006, în calitate de expert al Consiliului Europei la o vizită în Georgia pentru a prezenta 
experienţa românească în ceea ce priveşte elaborarea Codului şi a Ghidului de aplicare, urmând să 
participe la o misiune similară în Azerbaijdan. 
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Conform raportărilor transmise în această dimineaţă de către Instituţiile Prefectului, în 9 judeţe şi 
Municipiul Bucureşti au fost înregistrate fenomene meteorologice caracterizate de furtuni puternice şi 
ploi torenţiale ce au impus intervenţia autorităţilor pentru sprijinirea populaţiei. 
 
În judeţul Vâlcea din cauza cantităţilor mari de precipitaţii, circulaţia pe DN7A în dreptul localităţii 
Malaia se desfăşoară cu dificultate, acţionându-se împreună cu reprezentanţii Secţiei de Drumuri 
Naţionale pentru îndepărtarea apei de pe partea carosabilă. 
 
În judeţul Mehedinţi se acţionează de către Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă împreună cu 
serviciul voluntar pentru evacuarea apei din 10 gospodării situate în localităţile Drobeta Turnu-Severin, 
Şimian şi Porţile de Fier. 
 
Vântul puternic a rupt mai mulţi copaci în localităţi din judeţele Hunedoara, Olt şi Municipiul 
Bucureşti, acţionându-se pentru îndepărtarea acestora. 
 
În peste 100 de localităţi din 16 judeţe echipe specializate au intervenit pentru remedierea defecţiunilor 
provocate reţelei de alimentare cu energie electrică 
 
În continuare se intervine pentru îndepărtarea zăpezii ce se menţine pe DN 7C (Transfăgărăşan) de la 
km 104 la kilometrul 130-800. 
 
În toate judeţele afectate de fenomenele meteorologice, Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă 
au dispus măsuri de intervenţie pentru protejarea populaţiei şi monitorizare a localităţilor care prezintă 
risc, în caz de iminenţă a producerii unor situaţii de urgenţă. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 
privind transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei 
Administrative este profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor 
administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de 
hotărâre a Guvernului privind trecerea unor construcţii aflate în administrarea Ministerului 
Internelor şi Reformei Administrative din domeniul public al statului în domeniul privat al 
acestuia şi actualizarea Inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, 
aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006, cu modificările şi completările ulterioare. 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 
instituţiei noastre: www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata 
Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.  

 
* 

*        * 
 
 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail:                                  aureliu.dumitrescu@mira.gov.ro,  până la data de 
01.11.2007. 
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Ministerul internelor şi reformei administrative a fost sesizat cu privire la revendicările Sindicatului 
Naţional al Poliţiştilor şi Vameşilor „Pro Lex”. 
 
Prin intermediul Comisiei de Dialog Social pentru probleme de Ordine Publică, au avut loc mai multe 
întâlniri cu reprezentanţii acestui sindicat, ocazie cu care au fost abordate, pe fond, aspectele ce fac 
obiectul revendicărilor. 
 

http://www.mira.gov.ro
mailto:aureliu.dumitrescu@mira.gov.ro


Şeful Comisiei de Dialog Social pentru probleme de Ordine Publică din MIRA, chestor general 
Anghel Andreescu, transmite public invitaţia reprezentanţilor sindicatului ProLex pentru o nouă 
întâlnire, în data de 24 octombrie a.c., în vederea clarificării, punctual, a aspectelor aduse în 
discuţie. 
 
Ministerul internelor şi reformei administrative a dovedit constant o atitudine transparentă şi de dialog 
pentru identificarea celor mai bune soluţii de creştere a performanţei activităţii poliţieneşti şi de 
îmbunătăţire a condiţiilor de muncă ale personalului. 
 
Comisia de Dialog Social pentru probleme de Ordine Publică a fost înfiinţată prin Ordin al ministrului 
internelor şi reformei administrative şi este organismul abilitat al MIRA de a gestiona relaţia cu 
organizaţiile profesionale şi sindicale. 
 
În urma dezbaterilor desfăşurate în cadrul acestei Comisii, MIRA a încheiat, în această vară, Acordul 
Colectiv de Muncă cu Sindicatul Naţional al Poliţiştilor şi Personalului Contractual. 
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Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a transmis o nouă avertizare celor 19 prefecturi 
pentru care există atenţionare meteorologică începând de astăzi ora 12 (Argeş, Bacău, Braşov, 
Buzău, Caraş-Severin, Covasna, Dâmboviţa, Gorj, Harghita, Hunedoara, Mehedinţi, Neamţ, Olt, 
Prahova, Sibiu, Suceava, Timiş, Vâlcea şi Vrancea). 
 
Conform avertizării transmise, prefecţii, în calitate de preşedinţi ai comitetelor judeţene pentru situaţii 
de urgenţă, vor dispune ca la nivelul comitetelor locale să fie monitorizată cu atenţie evoluţia 
fenomenelor hidro-meteorologice, pentru a putea interveni, în timp util, în caz de apariţie a unor situaţii 
de urgenţă. 
 
Conducerea ministerul internelor şi reformei administrative a cerut încă de ieri prefecturilor aflate 
sub atenţionarea meteorologică de COD GALBEN să convoace comitetele judeţene pentru situaţii de 
urgenţă pentru a stabili măsurile necesare a fi aplicate.  
Totodată, s-a cerut instituirea serviciului de permanenţă la toate primăriile din zonele de risc în 
caz de iminenţă a producerii unor situaţii de urgenţă. 
 
Conform raportărilor primite în această dimineaţă de la Instituţiile Prefectului, ca urmare a 
fenomenelor meteorologice produse, 33 de localităţi din  9 judeţe ale ţării au fost afectate din punct de 
vedere al alimentării cu energie electrică.  
În toate aceste judeţe se acţionează pentru refacerea liniilor electrice afectate. 
 
Ministrul Cristian David a cerut poliţiei rutiere să fie prezentă în special pe drumurile unde se circulă 
greu din cauza precipitaţiilor căzute sub formă de lapoviţă şi ninsoare, pentru a asigura un trafic 
normal, în condiţii de siguranţă. 
 


